2014年度述职述廉述学报告
市供销社党委书记、主任   孙长松
（2014年12月24日）
我是2014年3月中旬来市社工作的。九个多月来，在市委、市政府的正确领导下,在省总社的具体指导下，我和市社党委一班人带领系统广大干部职工，按照思改革、谋发展、促稳定的总体思路，紧紧围绕中原经济区经济转型示范市和美丽焦作建设，全力做好服务“三农”中心工作，团结拼搏，开拓进取，扎实工作，较好地完成了年度各项目标任务。现将一年来主要工作情况报告如下。
一、加强理论学习，提高自身政治素质
学习是进步的阶梯，也是做好任何工作的前提和保证。一年来，我始终把加强政治理论学习放在重要位置，思想上高度重视，行动上认真落实。在学习内容上，重点学习了四个方面的内容：一是党的十八大和十八届三中、四中全会精神和习近平总书记一系列重要讲话精神。二是省委郭庚茂书记和市委孙立坤书记的重要讲话精神以及省市委的有关规定、要求。三是学习弘扬焦裕禄精神。四是供销社改革发展相关文件和讲话精神。
在学习方法上，始终坚持党委中心组集中学习和会下自学相结合，并认真做好读书笔记、学习心得，先后撰写心得体会15篇，6万多字。

通过加强学习，我的政治理论水平和思想认识得到了新的提高，进一步加深了对十八大以来党的路线方针政策的理解，坚定了理想信念，强化了宗旨意识，增强了在思想上政治上组织上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致的自觉性和主动性，同时也为今后做好本职工作奠定了坚实的政治思想基础。

二、围绕主题和要求，组织开展党的群众路线教育实践活动
在开展学习教育实践活动中，围绕“为民务实清廉”这一主题和“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，坚持“一学三促四抓”， 广泛征求意见建议，认真梳理“四风”问题。在此过程中，对照党章、对照中央和省市委有关规定、对照群众期盼、对照焦裕禄精神，按照“三严三实”要求，采取到联系点、困难职工家走访，召开座谈会，与班子成员及主要科室领导谈心等形式，查摆自己在“四风”方面存在的突出问题，深刻进行自我解剖，并进行了认真整改。
针对群众反映强烈的热点难点问题，我和班子成员高度重视，以钉钉子的精神，狠抓整改落实，问题不解决决不放过，群众不满意决不收兵。通过整改，有效地促进了党员干部作风转变，推进了供销合作事业发展，取得了实实在在的成效。目前，我个人9项整改事项已全部整改完毕；单位20项整改事项、6项专项整治事项已全部完成，3项远期整改事项将于明年5月底前全部完成；解决了39名职工长期没有解决的医保问题；筹措资金5万元，解决了14名困难职工子女上大学问题。市社系统“四风”问题得到初步遏制。全年，市社召开的会议数量较去年减少3个，同比下降50%；发文减少12件，同比下降20%；“三公”经费减少1.36万元，同比下降13.2%；统计不规范、弄虚作假、作风不实等问题得到较好解决。市社领导班子和领导干部查摆出的省委巡视组反馈的四个方面43个问题，已全部整改到位。
三、加快基层网点建设，推进“新网工程”建设步伐
“新网工程”是供销合作社系统适应现代流通的要求，强化自身功能，提高服务水平必须抓好的一项重要工作，是生存之需，发展之要。到市社工作以来，我一直将积极推进“新网工程”建设作为重点业务工作来抓，多次到博爱张茹集、沁阳赵寨、高新区高村等“新网工程”建设网点进行实地调研。并按照“投资主体多元化、形式改造多样化、经营方式连锁化、服务功能综合化”的总体要求，采取典型引路、行政推动、市场运作、目标管理等措施，实现上下联动、形成合力，社企互动、联合发展，确保“新网工程”建设有计划、有步骤地扎实向前推进。一年来全系统共新建改建“新网工程”商业网点153个，其中，温县供销社与鑫合实业有限公司共同兴建的10000平方米北冷生活服务中心已建成开业，示范区高村、沁阳柏乡、博爱磨头综合超市等重点项目主体已完工，开始进入招商阶段，福安鞭炮公司新仓库工程全部建成，正等待验收。通过新建和改造，系统网点设施有了明显改善，服务功能有了明显提升，供销社在农村商品流通中的主渠道地位进一步增强。
四、强化社直企业管理，提高资产利用率
针对社有资产管理不当，跑冒滴漏时有发生这一现象，我和市社领导班子高度重视，通过认真研究，一是先后制定出台了《社有资产重大事项报告制度》、《社有企业资金管理办法》和《社有资产管理办法》等管理制度，规范了社有企业管理工作。二是组织专人赴兄弟市社学习先进管理经验。分别到新乡、洛阳等先进市社参观学习，提升自身管理水平。三是开展资产清查。对直属单位进行了资产清查，弄清了情况，摸清了家底。四是解决了一些单位长期存在的社属资产产权不明晰，资产流失问题。五是筹建资产管理中心。从人员进出、资产保值、租赁合同的签订等方面对社有企业进行严格管控。通过一系列措施，进一步加强了对系统资产的监管，提高了社有资产的利用率，为供销社改革发展奠定了坚实基础。
五、大力推进安全统筹工作，提高系统抗风险能力
开展安全统筹工作是国务院赋予供销社的一项特殊优惠政策，零投入、没风险、见效快、收益高。然而由于种种原因，焦作市社的安全统筹工作多年进展缓慢，成效不明显。今年以来，我和市社领导班子成员，对供销社安全统筹工作进行了再认识，进一步统一了思想，大家都认识到，在系统内开展安全统筹工作，大有可为也大有作为。为此 我们采取了以下几项措施：一是制订了《焦作市供销社关于在全系统合作开展车辆安全统筹工作的意见》。二是召开了全系统安全统筹工作动员会和现场推进会。分别于7月份、10月份召开两次专题会议，研究部署和推进安全统筹工作。三是由我和宋振宇副主任带队，各县社主任、分管副主任和主抓安全统筹工作的业务科室负责人参加，赴山东临沂、我省濮阳南乐县和鹤壁市学习先进经验。四是对年度目标进行了分解。市社领导带头，做到人人头上有任务、个个肩上有压力，上行下效，齐抓共管。五是实行月月通报制，鼓励先进、鞭策后进。通过采取上述措施，取得了较好的成效。从今年7月份开始启动，截至12月中旬，系统共完成安全统筹41万元，同比增长203%，其中，财产统筹12.9万元，同比增长160%；车辆统筹28.1万元，同比增长230%。年底有望突破50万元。完成代理保险80万元，同比增长166%，均已超额完成省社年度目标
六、开展文明单位创建活动，提升干部职工综合素质
在多年来保持市级文明单位的基础上，今年启动了市级“精神文明单位”的创建工作。积极从创建规划、组织机构、经费保障等方面认真抓好落实。一是组建创建领导小组。加强领导，协调配合，齐抓共管。二是建立健全规章制度。先后建立健全了《创建市级文明单位规划》、《创建市级文明单位方案》、《创建市级文明单位工作责任分解》和《创建市级文明单位工作季度表》等规章制度。三是加大投入。先后投入2万多元，购买了体育、娱乐活动器材和各类图书，建立了乒乓球室、老干部文娱活动室和图书阅览室。四是积极开展各类活动。组织了参观焦裕禄纪念馆、“爱心一日捐”、慰问儿童福利院等活动。经过近一年的努力，市社机关的硬件设施有了明显改善，干部职工的思想道德水平和综合素质有了新的提高，工作作风进一步改进，工作氛围更加和谐。在不久前市、区两级组织的推荐评估工作中，我社已顺利通过市级文明单位初评。
七、重视和加强安全稳定工作，确保系统安全稳定
一年来，加强了对重点企业和关键部位的安全管理和安全检查工作，特别是对春节期间的鞭炮安全经营工作，采取加强培训、加强管理、组织检查等措施，进一步杜绝了各种安全隐患。在保持系统信访稳定方面，坚持领导定期信访接待日制度，实行领导分工包案，建立党员领导干部联系点，加强调查研究，广泛听取各种意见建议，积极为离退休干部、军转干部、困难职工、困难党员争取各项救助资金。同时，对发现或职工反映的各种困难和问题，及时解决。一年来，系统未发生一起安全责任事故，未出现一起群体性越级上访案件。
八、强化廉政建设，打造廉政队伍
在党风廉政建设和反腐败方面，认真贯彻落实中央八项规定、省委省政府20条意见、市委市政府21条要求和市纪委十届四次全会精神，坚决纠正“四风”问题。一是落实领导责任，增强责任意识。进一步提高了贯彻落实党风廉政建设责任制的自觉性。及时调整充实了党风廉政建设领导小组，对领导班子及其成员承担的责任进行细化、量化、具体化，责任分解到位；二是完善配套措施，强化监督机制。先后建立了重大事项报告、责任目标管理、警诫谈话、责任追究、廉政档案和党务、社务公开等项制度，使党风廉政建设做到有章可循、有纪可依。起草下发了《2014年度党风廉政建设考核办法》和《市社领导干部党风廉政建设岗位职责》。三是严格责任追究，把责任制落到实处。研究制定了责任追究的范围和内容。
作为班长，我坚持以身作则，率先垂范，带头执行中央“八项规定”和《廉政准则》。认真落实民主集中制原则，凡重大事项一律上党委会集体研究，杜绝一言堂现象；没有利用职权为自身谋私利；没有违规住房和乘坐公务用车；没有公款大吃大喝及参与高消费活动情况；没有在企业兼职、领取报酬或奖金情况；年内个人没有出国（境）和大操大办婚丧喜庆事宜。平时注意对家庭成员和身边工作人员进行教育管理，让他们自觉遵纪守法。
一年来，虽然在工作中取得了一定的成绩，但离市委、市政府的要求还有较大的差距，与系统广大干部职工的期盼还相差较远。在新的一年里，我要继续加强学习，开拓创新，用更大的决心、勇气和毅力，团结带领系统广大干部职工爬坡过坎，克难攻坚，奋力拼搏，苦干实干，为开创焦作供销合作事业新局面做出新的更大的贡献。
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