牢记初心使命  永远砥砺前行
--在市社直属单位新任负责人上任之际的讲话
(市供销社党组成员、副主任 郭子扬）
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同志们：
    今天，我们在这里召开新提拔干部集体谈话会，首先，我代表市社党组对各位新提拔的同志表示祝贺，这既是大家自身努力进步的结果，也是组织培养和群众信任的体现。在各位即将走向新的领导岗位之际，进行任前集体谈话，这既是提拔任用干部的一项重要程序，也是落实党内监督制度、加强领导干部廉政教育的有效措施，更是体现了市社党组对大家的关心爱护，对于增强廉洁自律意识、规范从政行为是十分必要的，也是十分有益的。
党的十八大以来，党中央坚持党要管党、全面从严治党的方针，反腐、纠风、改革多管齐下，全面从严治党向基层延伸力度持续加强。党的十九大提出新时代党的建设总要求，明确要建设高素质专业化干部队伍。在新提拔的同志走上新岗位的重要节点，进行这样一次集体谈话，既是市社党组落实推进全面从严治党要求，把纪律和规矩挺在前面的重要举措，也是在政治上关心和爱护各位同志的实际行动。
各位新提拔的同志走上了新的工作岗位，担子和任务更重了，这就要求大家要明确认识到，组织上把职务和权利交给大家的同时，也把期望和责任交给了大家。大家一定要以更高的标准、更严的要求约束自己，在系统党员干部中作出表率，做出成绩。借此机会，我给大家提几点希望和要求，与大家共勉。
1、 维护核心，信念坚定
去年，全党开展了不忘初心、牢记使命主题教育，每个党员特别是党员领导干部要时时扪心自问，建党的初心是什么？入党的初心是什么？到供销社工作的初心是什么？建党是为了推翻压迫剥削，追求平等自由，实现共产主义。入党是为了追求进步更好工作。到供销社来是为了找到一份工作更好的生活，同时也为社会做出自己的贡献，体现自己的人生价值，不白活一世。现在，走上了领导岗位，更上一个层次了，要不断回望来时的路，牢记自己是干什么的。中央特别要求全党要切实增强四个意识：政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识；坚定四个自信：道路自信、理论自信、制度自信、文化自信；做到两个维护 ：坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。一是要把习近平中国特色社会主义思想宣传贯彻落实到最基层群众中去，教育大家爱党爱国，体会做一个中国人的自豪，感受社会主义制度的优越，自觉自愿立足供销岗位奉献社会。二是加强组织纪律性，服从领导听指挥，要有组织观念，懂规矩、守纪律。每个领导干部只有为党工作的责任，没有追求个人享受的特权。你们是市社这一届领导班子上任后提拔任用的第一批干部，不是靠什么亲亲疏疏等不正当的关系，这个你们心理都清楚，所以要坚决服从党组领导，召之即来，来之能战，战之能胜。三是深入联系群众，体现党的关怀。要做新时代的供销干部，接地气，办实事，把群众的困难放在心上，把党的关怀送到群心坎上。
2、 清廉为官，洁身自爱
供销社再不景气，你们也是一个单位的领导，言行举止再也不是仅仅代表自己。单位再穷，也有相当的资产资金和资源。要清楚的告诫自己，你有带领大家挣钱的重任，却没有往自己兜里装钱的权利。在廉洁从政方面，一定要自觉遵守中央“八项规定”精神，在新的岗位上，走正路，不掉队，让组织满意，让群众满意。一要增强学习意识，不断充实自己，提高自身素质，筑牢思想道德防线。二要增强自律意识，培养健康生活情趣，自觉抵制诱惑；严格执行廉洁自律规定，抵制各种歪风习气，时刻检点自己，约束自己。三要增强公正意识，公正规范使用权力，自觉接受上级、同级和群众的监督。四要常存敬畏之心，不越雷池半步。要知道高压反腐下的违纪成本是每个人难以承受的，就是要让人不敢腐。杨道华、栗爱民等典型事例足以告诫我们，在党纪国法面前，要常在河边走，就是不湿鞋。我儿子在家庭助廉活动中是这样告诉我的，在此与大家共勉：为政不贪，头顶蓝天；为政不廉，利剑高悬。老爸，家人需要的是和美安康，决不是夜半心惊！
3、 脚踏实地，勤恳工作
当前，供销社需要的就是脚踏实地、勤恳工作的干部。在这次审计中发现的弄虚作假的违纪违法违规的人员，市社党组的原则是坚决不用。所以，你们八个同志在这方面是顺利过关的。市社新一届领导班子到任后，针对系统各单位问题，首先解决了棉麻公司房产开发项目纠纷问题，其次系统老旧楼院也全部纳入了国家老旧楼院改造范围，目前市社正在开展对储运公司的资产清查工作；在机关工作中，创建了省级文明单位，调整了中层干部，施行了代表大会、理事会、监事会机制。这都说明，这届领导班子是务实、干事、创业和有担当的，此次直属单位干部的调整也仅仅只是开始。所以，我也要求大家：向党组织看齐，跟党组织冲锋！向市社党组看齐，跟市社党组冲锋！我知道，你们每个同志都不容易，接的摊子可以说是千疮百孔，惨不忍赌。我理解你们目前的心情，如同我刚从审计局到供销社来工作时一样，但现在我非常享受这种“创业”的乐趣，功成不必在我，功成必定有我！大家还记得工作交流群里我发的在审计局送别会上的讲话吗？子不嫌母丑，狗不嫌家贫。举个现实的身边例子：我的家属在刚任二院儿科主任时，为了确保每一个住院小儿患者的生命健康、不出现一例死亡病患，每天工作到凌晨，最后累的患上了肺结核，但累的很充实，也很有意义，二院儿科在她的带领下短短几年时间迅速跻身全市医务重点科室，成绩显著。大家是否还记得《雍正王朝》里一个小故事，老十三胤祥作为雍正最好的兄弟与最得力的臣子，为了辅佐雍正，可谓尽心尽力、鞠躬尽瘁。邬思道曾经对老十三算过命，说他的寿命是92岁。但等他活到46岁的时候，却病入膏亡，就快要死了。在弥留之际，老十三说：“如果连日带夜算正好46岁”！也就是说，他明白邬思道的的意思：白天和黑夜加起来一块算，46年×2正好等于92岁！同志们，我们现在一样处于艰苦的爬坡阶段，道路虽坎坷、困难虽繁多，但我相信：只要目标坚定、心怀希望，在我们负重前行、齐心拼搏之后，如同我们国家取得抗击“新冠肺炎”阶段性胜利一样，市供销社的改革发展必将迈出坚实、跨越性的一步！
最后送大家两句话：有志者自有千方百计，无志者只感千难万难。起步就是冲刺，开局就是决战！我愿意与大家一起战斗。



